
Referat fra agility komitémøte tirsdag 15.mai 07 
  

AGILITYSTEVNET 25 og 26 AUGUST 

Det meste av møtet gikk med til planlegging av dette stevnet. Det er en stor oppgave for hele 
klubben, og vi forventer at alle bidrar så det blir en koselig og knirke fri helg for alle parter og 
at deltakerne blir fornøyde og tar turen igjen neste år. 

Dere vil om kort tid om dere ikke har fått det alt få tildelt ulike oppgaver denne helgen. Så når 
dere er på stevner rundt omkring i sommer oppfordrer vi dere til å se litt ekstra etter hva folk 
som har denne oppgaven gjør o.l. Spør en erfaren om det er noe dere lurer på. 

  

Her kommer noen punkter ang. stevnet som vi jobber med o.l. 

Lån av en bane til som er godkjent etter de nye reglene for oppheng på 
hoppehinder. (Mulig vi får ferdig våre egne, men Moss er også kontaktet.) 

Varsle naboer, politi og veterinær om denne dagen 

I år blir det seierspall for å sette litt mer pris på vinneren, premieutdeling blir 
etter hver klasse 

Opprykkshunder skal gå sist i klassen 

Ellers er det mange punkter til som vi i komiteen jobber med som vi håper dere kan hjelpe oss 
med når vi evt. kontakter deg. 

  

KLUBBSTEVNE 

16.august blir det klubbstevne kl 18.00 på Gressvik. Alle som skal delta må komme til 
banebygging kl 17.30. Klassene blir åpen hopp og åpen agility. Pris for start i to klasser er 
50kr. Premiering. Påmelding til Mette på SMS innen 1.juli mobil 47801345 eller på liste i 
containeren. 

  

KONK. TRENING MED ANDRE KLUBBER 

Vi er i kontakt med et par klubber ang. bytte av treningssted en dag. De kommer til oss en dag 
og vi til dem. Dette for å få litt konk. trening på nytt sted, nye hinder, nye hunder og ikke 
minst nye folk som vi kan skape kontakter med. 



  

NØKLER 

Vi har snakket med Arild ang. donøkkel og den blir ikke tilgjengelig for alle da det er flere 
som leier/eier ting i huset på treningsplassen vår. Konklusjonen ble: må du på do, løp bort på 
Rema rett ved eller til en busk. Da vi var på Torp hadde vi ikke tilgang på do, og det var aldri 
noe diskusjonstema da. Det er snakk om 2timer i løpet av en dag, og det klarer de fleste. 

Det blir ikke kodelås på containeren da dette er et sted der mange ferdes på kveldstid o.l. og 
en kode kan vi aldri ha styr på hvem som har. Blir noe borte eller i stykker har vi null kontroll 
på hvem det kan være som har gjort det o.l. Så oppfordringen er at de som har nøkkel må dele 
med andre som vil trene. Så er det noen som bruker nøkkelen sin lite vil vi gjerne ha den inn, 
for Anja mangler nøkkel og hun har ansvar for treninger og kurs. 

Til porten er det heller ikke så mange som har nøkkel, men det ser vi heller ikke som noen 
stor krise. De som skal ha nøkkel er de som har en plass i ag. komiteen, en i lydigheten og de 
som har ansvar for trening o.l. 

FORKURS I AGILITY 

Vi har bestemt oss for å ha et forkurs i agility for de som står på listen til nybeg. kurs. Dette 
for at de skal få en smakebitt og finne ut om dette virkelig er noe for de. Dette kurset blir 
lørdag 16.juni fra kl 10.00 til 14.00 og vil koste 100kr pr. snute. Grunnleggende dressur er et 
krav og minimum alder på hund er 1år og på fører 12år. Kunne du tenke deg å hjelpe til, 
kontakt Christine. Dato for nybegynnerkurs blir bestemt etter dette kurset, da vi ser hvor 
mange som er interessert i et slikt kurs. Alle oppfordres til å ta nye medlemmer i mot med et 
smil! 

  

KLUBBVESTER 

Vi bestilte 32 klubbvester her tidlig i mai, det har ikke kommet men vi venter i spenning. Om 
du angrer på at du ikke bestilte kjøpte klubben et par i ulike str. så da kan du kontakte Ann om 
du vil ha en likevel. 

HUNDESPRINT 

Hundesprint og grilling blir det torsdag 14.juni kl.18.00 hos Christine i Skogstrandveien 56. 
Folk oppfordres til å kjøre sammen så godt det lar seg gjøre. Plaskregner det trekker vi inn 
under tak i partytelt eller grillhytta vår. 

TRENINGENE 

På fellesmøte vi hadde i april bestemte vi følgende treningsdager 

Mandag blanding, Mette treningsansvarlig 



Tirsdag blanding, ønske trening. Linda er låse ansvarlig. 

Torsdag konk. trening, Anja treningsansvarlig 

Alle treningene starter kl 18.00 til 20.00 

Bygge litt lettere på mandag og tirsdag, evt. to ulike kombinasjoner.  

Vil du ha hjelp, så gå og spør den du ønsker at skal hjelpe deg eller se på at du går. 

Følg med på de andre, bygg opp hinder om noen river så den som trener slipper det. Da blir 
ting mer effektivt. 

Hjelp til å sett opp mellom hver høyde. 

Kom til tiden når vi skal bygge baner, si i fra om du må dra tidligere eller kommer for sent. 

Gjestetrening, kontakt Christine på mobil 958 36 489 før du kommer, og det koster 30kr pr. 
gang. Man kan maks gjestetrene 5 ganger, da må man melde seg inn i klubben. 


